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Schneller, besser, produktiver – am Arbeitsplatz scheint nur Höchstleistung zu
zählen. Dabei gibt es auch einen anderen Weg, um erfolgreich und glücklich zu
sein …

Wir leben nicht, um zu arbeiten – sondern wir arbeiten, um zu leben. Trotzdem
bekommt der Job für viele von uns zunehmend eine größere Bedeutung, als er
haben sollte: Berufliche Probleme drängen in den Vordergrund, der Stress nimmt
Überhand, Kollegen und Vorgesetze bereiten Probleme. Das muss nicht sein! Die
bekannte Weiße Hexe Claire verrät die kleine Schutzzauber und magische
Rituale, die uns helfen, die Balance in der rationalen Arbeitswelt wieder
herzustellen und ein erfülltes, glückliches Leben zu führen.

Tauchen Sie ein in die magische Bibliothek der Weißen Hexe – denn es gibt
mehr zwischen Himmel und Erde als das Offensichtliche!

Jetzt als eBook: „Zauberrituale für den Job“ von Claire. dotbooks – der eBook-
Verlag.
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Schneller, besser, produktiver – am Arbeitsplatz scheint nur Höchstleistung zu zählen. Dabei gibt es auch
einen anderen Weg, um erfolgreich und glücklich zu sein …

Wir leben nicht, um zu arbeiten – sondern wir arbeiten, um zu leben. Trotzdem bekommt der Job für viele
von uns zunehmend eine größere Bedeutung, als er haben sollte: Berufliche Probleme drängen in den
Vordergrund, der Stress nimmt Überhand, Kollegen und Vorgesetze bereiten Probleme. Das muss nicht sein!
Die bekannte Weiße Hexe Claire verrät die kleine Schutzzauber und magische Rituale, die uns helfen, die
Balance in der rationalen Arbeitswelt wieder herzustellen und ein erfülltes, glückliches Leben zu führen.

Tauchen Sie ein in die magische Bibliothek der Weißen Hexe – denn es gibt mehr zwischen Himmel und
Erde als das Offensichtliche!

Jetzt als eBook: „Zauberrituale für den Job“ von Claire. dotbooks – der eBook-Verlag.
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Editorial Review

Users Review

From reader reviews:

Anthony Tipton:

Do you considered one of people who can't read satisfying if the sentence chained inside straightway, hold
on guys that aren't like that. This Zauberrituale für den Job: Die magische Bibliothek der Weißen Hexe -
Band 5 (German Edition) book is readable by means of you who hate those straight word style. You will find
the information here are arrange for enjoyable reading through experience without leaving even decrease the
knowledge that want to offer to you. The writer of Zauberrituale für den Job: Die magische Bibliothek der
Weißen Hexe - Band 5 (German Edition) content conveys thinking easily to understand by a lot of people.
The printed and e-book are not different in the articles but it just different in the form of it. So , do you
nonetheless thinking Zauberrituale für den Job: Die magische Bibliothek der Weißen Hexe - Band 5
(German Edition) is not loveable to be your top record reading book?

Christopher Hill:

The ability that you get from Zauberrituale für den Job: Die magische Bibliothek der Weißen Hexe - Band 5
(German Edition) could be the more deep you digging the information that hide inside the words the more
you get thinking about reading it. It does not mean that this book is hard to comprehend but Zauberrituale für
den Job: Die magische Bibliothek der Weißen Hexe - Band 5 (German Edition) giving you enjoyment
feeling of reading. The article author conveys their point in a number of way that can be understood by
means of anyone who read this because the author of this reserve is well-known enough. This specific book
also makes your own vocabulary increase well. Making it easy to understand then can go with you, both in
printed or e-book style are available. We suggest you for having this kind of Zauberrituale für den Job: Die
magische Bibliothek der Weißen Hexe - Band 5 (German Edition) instantly.

Richard Vaccaro:

Hey guys, do you desires to finds a new book to see? May be the book with the concept Zauberrituale für
den Job: Die magische Bibliothek der Weißen Hexe - Band 5 (German Edition) suitable to you? Typically
the book was written by well known writer in this era. The particular book untitled Zauberrituale für den Job:
Die magische Bibliothek der Weißen Hexe - Band 5 (German Edition)is the main one of several books that
everyone read now. This particular book was inspired many people in the world. When you read this e-book
you will enter the new dimensions that you ever know prior to. The author explained their strategy in the
simple way, therefore all of people can easily to recognise the core of this reserve. This book will give you a
lot of information about this world now. To help you see the represented of the world in this book.
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Thomas Heiden:

You are able to spend your free time you just read this book this publication. This Zauberrituale für den Job:
Die magische Bibliothek der Weißen Hexe - Band 5 (German Edition) is simple to bring you can read it in
the park your car, in the beach, train along with soon. If you did not include much space to bring the actual
printed book, you can buy the e-book. It is make you easier to read it. You can save the actual book in your
smart phone. And so there are a lot of benefits that you will get when one buys this book.
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